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Rotációs kapálógép, kultivátor 43cm

Ár brutto 158 900.00 Ft

Ár nettó 125 118.11 Ft

 elérhetőség elérhető

 Szállítási ido   48 óra

 Katalógusszám 10328

 A gyártó kódja GK-LO-43

 gyártó Higher

 Termékleírás

Benzines rotációs kapa, HIGHER 79cc, munkaszélesség 43cm
+ 2 x motor olaj  0,6L GRÁTISZ!

 

3 lépéses késszélesség beállítása ► 260/370 / 430mm | Motorteljesítmény ► 79cc | Forgási
sebesség ► 157 rpm

A kerti munkák nem fognak várni az egész szezonban! Menjen dolgozni HIGHER
benzinmotoros kapával. Rendeljen még ma olyan készüléket, amely holnap mesés
relaxációs zónává varázsolja kertjét.

A HIGHER benzines rotációskapa az egyetlen ilyen szilárd és univerzális eszköz a piacon.
Segítségével különösebb erőfeszítés nélkül fellazíthatja a talajt, műtrágyát, tőzeget vagy
komposztot dolgozhat a talajba. Még mindig habozik? Vessen egy pillantást erre a
megbízható, legfeljebb 79 köbcentis teljesítményű LONCIL 4-ütemű motorra, 3,5 lóerővel.
És ez még csak a kezdet!
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TECHNIKAI PARAMÉTEREK:

    Gyártó: HIGHER®
    Motor: LONCIN 4 ütemű 79CC egyhengeres OHV olajszint érzékelővel
    A motor névleges teljesítménye: 3,5 LE
    Gyújtási mód: tranzisztoros mágneses gyújtás
    Indítási mód: indítókar
    Lazító mélység: 200mm
    Lazítás szélessége: 260/370 / 430mm
    A fogak előre forgási sebessége: 157 1 / perc
    Súly 31,50 kg
    6 edzett penge tartozik hozzá
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A GÉP FELÉPÍTÉSÉNEK SÉMÁJA 
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1. Kiváló osztályú négyütemű égésű motor a neves LONCIL márkától, 79 cm3 kapacitással
és 3,5 LE teljesítménnyel, tranzisztoros mágneses gyújtással.

2. Tömör, speciális profilú vágókésekből álló masszív kések, amelyek védettek a külső
tényezők, pl. Nedvesség káros hatásai ellen.

3. Könnyen hozzáférhető és megfelelően rögzített 3,7 liter űrtartalmú üzemanyagtartály,
amely sok órányi munkát tesz lehetővé folyamatos újratöltés nélkül.

4. Praktikus és kényelmes indítókar, aminek köszönhetően már csak az első húzással
beindítja a gépet.

5. Biztonsági kapcsoló könnyen hozzáférhető helyen - közvetlenül a fogantyú mellett.
Lehetővé teszi, hogy bármilyen probléma esetén gyorsan kikapcsolja a készüléket -
például egy nagy kő ütésekor.

6. Két ergonomikus fogantyú magasságbeállítással a kényelmes és kényelmes
munkavégzés érdekében. A magasságállítás lehetővé teszi, hogy a fogantyú magasságát
a felhasználó magasságához igazítsa.
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7. Fogantyúk csúszásmentes fedőrétegekkel, kiváló minőségű elasztomerből, ellenállnak
a hőmérséklet ingadozásának és a kedvezőtlen időjárási viszonyoknak. Hatékony és
stabil tapadást biztosítanak a terepi munkák hosszú óráin.

8. Kényelmes műanyag kerék, amely biztosítja a kényelmet a készülék mozgatása és
szállítása közben.

 

 

 

                                 A HIGHER benzinmotor igazi paradicsommá varázsolja kertjét!

A talajművelő nélkülözhetetlen eszköz kertje rendben tartásához. Nemcsak fellazítja és
így megtermékenyíti a zöldségtermesztéshez szükséges talajt, hanem előkészíti és
gyomlálja is a gyep területét. Válasszon egyet, amely megfelel minden elvárásának -
válassza a FELSŐBB lehetőséget.

A HIGHER benzinmotor, 16 masszív vágókés készletével, amelyek kényelmes, 430 mm
szélességben helyezkednek el, univerzális és mindenekelőtt manőverezhető eszköz,
amely elősegíti jövőbeli növényeinek fejlődését. Gyorsan megtisztítja a tömörödött talajt,
összetöri az összes csomót és kijelöli az ágyakat.

Ez az eszköz egyszerűen megváltoztatja az életed minőségét. Mostantól a kertészkedés
nem fog társulni a hagyományos ásóval végzett kimerítő tevékenységekhez.
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A LONCIN 4 ütemű motor a legnehezebb terepen is győz!

Ha a motor a kormányrúd szíve, akkor a miénk olyan, mint egy csengő. A HIGHER
benzinkultivátor rendkívül hatékony 4-ütemű LONCIL márkájú motorral van felszerelve,
amelynek kapacitása 79 cm3, ami 3,5 LE szédítő teljesítményt képes előállítani! Ennek
köszönhetően hosszú és hatékony munkát végezhet még kemény és tömörített terepen
is.

Összehasonlítva a piacon kapható más ilyen típusú kormányrudakat, azonnal észreveszi,
hogy csak a HIGHER benzinmotoros kapáló ekkora teljesítmény. A biztonsági kapcsoló és
a fojtószelep fogantyújának praktikus elhelyezkedésének köszönhetően gyorsan,
biztonságosan és problémamentesen elkezdheti és befejezheti a munkát. A szilárd motor
és a jól átgondolt kialakítás a használat kényelmét eredményezi - ne fáradjon, indítsa el a
kormányrudat az első húzással!
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Hat késkészlet lehetővé teszi, hogy három különböző szélességgel dolgozzon

A HIGHER benzinmotoros kapálógép hat késkészlettel van felszerelve, amelyek 16
masszív és tartós vágólapból állnak, 4 résbe szerelve.

Ez bármilyen konfigurációt lehetővé tesz, amelynek köszönhetően három lazítási
szélességet lehet elérni: 260 mm, 370 mm, 430 mm és akár 200 mm mélységig. Állítsa be
a munkaszélességet egyéni igényeinek megfelelően. Ennek az eszköznek az egyetemes
jellege elsősorban abban rejlik, hogy bármilyen - szűkebb vagy tágabb - terepen is
használható.

Tökéletes különféle munkákhoz a kertben és a ház körül, tavasszal és ősszel is, amikor
fel kell készíteni a területet a tél kezdetére. Valamennyi kés profilja oly módon van
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kialakítva, hogy a legkevesebb erő alkalmazásával a legtömörebb terepen is
megsérülhessen, sérülés nélkül - a fogak előre forognak 157 / perc sebességgel.

 

 

 

Erős és szilárd konstrukció évek óta

A HIGHER benzinkultivátor csak a legjobb minőségű alkatrészekből és alkatrészekből áll.
Kiváló osztályú, hatékony égésű motorral kezdve, tartós acéllapátokkal végezve.

Az egészet szilárd acélszerkezetre szerelik, porfestékkel. A porbevonat védi a forgórészt
a talajban természetesen előforduló nedvesség káros hatásaitól. A rendkívül tartós
szerkezetnek köszönhetően biztos lehet benne, hogy nem egy évszakos eszközről van szó
- megfelelő tárolás esetén hosszú évekig szolgálja Önt és növényeit.
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Átgondolt és ergonomikus kialakítás az Ön kényelme és biztonsága érdekében

Állítható munkamagasság, ergonómikus fogantyúk, műanyag kerék, amely lehetővé teszi
a készülék egyszerű és kényelmes szállítását, mindez pedig a HIGHER benzinmotoros
talajlazító használatát tiszta élvezetessé teszi. Az ergonomikus műanyag fogantyúk
biztosítják a biztonságos fogást nehéz körülmények között is. Nem kell attól tartania,
hogy munka közben kicsúsznak a kezéből.

Az állítható magasság közvetlenül befolyásolja a felhasználó kényelmét. A fogantyúk nem
megfelelően beállított magassága hátfájáshoz vagy a gerinc súlyos betegségéhez
vezethet. Ezenkívül az alvázra szerelt kerék lehetővé teszi a gép könnyű szállítását,
amely kiváló minőségű, erős és szilárd alkatrészei miatt 31,50 kg. A HIGHER benzinmotor
úgy van kialakítva, hogy kizárja a felhasználó egészségére veszélyes helyzetek
lehetőségét.
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A HIGHER benzinmotor nem csak papíron garantálja a minőséget

A HIGHER benzinmotoros kapálógépre a gyártó egyéves garanciája vonatkozik, vagyis a
miénk! Nem kell attól tartania, hogy határozatlan ideig kell várnia a panaszok
elbírálására.

Azonnal kezeljük az ilyen ügyeket, de valószínűleg soha nem fog meggyőződnini róla,
mert eddig még nem találkoztunk az ügyfél nagyobb kifogásaival. Ennek ellenére
felkészültünk rájuk.
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